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ATA DA 13a REUNIÃO ORDINÁRIA, 2a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUANA DE MINAS, ESTADO DE MINAS
GERAIS, sa LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE SETEMBRO DE 2018.
PRESIDÊNCIA: Vereador Lúcidio Bento da Mata. HORÁRIO: 19hOOmin 1a

PARTE: 1a FASE DO EXPEDIENTE: QUÓRUM DE ABERTURA: Verificou-se
o comparecimento de todos os Vereadores. O Primeiro Secretário Gilsão
Fernandes efetuou a leitura do Trecho Bíblico Romanos, Capítulo 12
versículos de 02 a 03. Comprovada a maioria absoluta dos membros da
Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião em nome de Deus e
do povo de Uruana de Minas. CORRESPONDÊNCIAS: Atos de Improbidade e
as Regras para Cassação de Mandato 25 a 28 de Setembro 2018 Belo
Horizonte/MG. Convite ao Sr Presidente Lucidio Bento da Mata para participar
da 1010 Encontro de Presidentes no dia 15 de Setembro em Belo Horizonte
/MG. Curso de Formação de Vereadores do Estado de Minas Gerais na cidade
de Belo Horizonte dias 25 e 26 de Setembro de 2018, com Temas, O processo
Legislativo e Administração da Cámera em final de mandato do Presidente.
1a FASE da 1a PARTE, o Senhor Presidente iniciou 2a FASE, que compreende.
O GRANDE EXPEDIENTE: APRESENTAÇÃO DE PROPOSiÇÕES. Não
houve apresentação de preposição. ASSUNTOS DE INTERESE GERAL E/OU
ACONTECIMENTOS URGENTES OU RELEVANTES: Os Vereadores Zé
Antônio e Deco de Aurélio devidamente escritos para o uso da palavra ao ser
Ihes concedida á palavra os mesmos dispensou-a. Leonir Pereira fez o uso da
palavra cumprimentou ao público presente e parabenizou o Presidente Lúcidio
Bento pela passagem do seu aniversário, ofereceu voto de pesar a família do
Sr Zezinho pela perca da sua mãe. Geraldo da Mota usou a palavra
cumprimentou-o Público presente, agradeceu os Vereadores e o Líd-er de
Governo por ter ajudado na Demanda apresentada na ultima reunião, felicitou o
aniversariante Lucidio Bento da Mata, ofereceu votos de pesar a família do Sr
Zezinho pela perda de sua mãe. Encerrada a 1a PARTE, o Senhor Presidente
iniciou a 2a PARTE da reunião. 1a FASE: COMUNICAÇÕES DA
PRESIDÊNCIA: O Senhor Presidente não fez o uso da palavra. 2a FASE:
ORDEM DO DIA: Projeto de Resolução 001/2018 de autoria do Presidente da
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Uruana de Minas- MG a proceder com
a Adoção/Devolução, ao poder executivo local, os Bens Móveis que especial.foi
aprovado em Primeiro Turno com 08(oito) votos favoráveis, OO(zero)votos
contrários e OO(zero) abstenção. O Senhor Presidente declarou encerrada a 2a
PARTE e iniciou-se a 3a PARTE da reunião. 1a FASE: DEBATES E
ENCERRAMENTOS, Os Vereadores Zé Antônio, Curió e Deco de Aurélio
fizeram uso da palavra todos cumprimentou ao Público presente, parabenizou
o Presidente Lucidio Bento pela passagem do seu aniversário, Deco de Aurélio
deixou seu voto de pesar a família enlutada. 2a FASE: ANÚNCIO DA ORDEM
DO DIA QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: ve1cou- se O
Comparecimento de todos Nobres Edis xxxxxxx w x x>w>c)9Ç(YQ<
Ass. Vereador:Lucídio da Mata- Presidente:~~~'#~~tL/JL1~fl1J~'...L':~~
Ass.Vereador Gilsão Fernandes- 1o Secretário~~~~@~~'l- _

"Ntnguém comete erro matar do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."
EdmWld Burke


